

Lisa 1 Pakkujate esitatud küsimused ja hankija vastused seisuga 06.11.25

- 1) *Küsimus: Kas see peab sisaldama kõiki nelja stsenaariumit? Sel juhul oleks tarvis teada, kes on konkreetsed võitjad. (või vähemalt kas tegemist on naise/mehega, kas ta asub Tallinnas või Tartus jne)*

Vastus: Piisab, kui esitate kontseptsioonina ühe stsenaariumi ja kujunduse kirjelduse. Võitjate tegevuspiirkonnad asuvad Tallinnas ja Tartus, seega peab pakkuja arvestama, et videomaterjalide salvestamine toimub nendes linnades.

- 2) *Tutvustame eelnevate aastate videotega ning tekkis küsimus - kas on olemas mingi eelnev materjal ka mida saame videotes kasutada või tuleb kõik nullist filmida?*

Vastus: Meil eelnevat materjali ei ole. Tuleb nullist filmida.